

## 转让

● 转让羊毛加厚保暖裤、羊毛厚毛毯、深灰色羽绒服、4斤高级蚕丝被、牛仔裤、真空拔罐器、除螨仪、38码踏雪鞋、工艺品，均全新。电话:13001681645

● 转让自动电饭锅、加热破壁机。电话:13105181282

● 转让实木圆桌面，1.2米×0.2米。篮球，5元。电话:18661756285

● 转让全新平板拖把。13206393668

● 转让28式大金鹿自行车。电话:15264208621

● 转让95新木质圆桌面，直径1.2米，30元。电话:13656392422

● 转让拔火罐、电子琴、地毯、沙发、双人床。电话:17685775940

● 转让海尔全新洗碗机，电话:15092042780

● 转让皮大衣、棉大衣。电话:13206393668

● 转让高级玻璃钢麻将，9成新，300元。电话:13573868717

● 转让两个纯毛地毯、皮大衣，全新。电话:18866229517

● 转让单双人凉席、阳光伞、机顶盒、助走器、帐篷、不锈钢大盆、宝塔线、铁托。电话:15953212276

信息真实性由提供者负责，请读者慎重选择。

## 启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。

# 低价旅游团藏套路 老人被忽悠背上房贷

“60多岁的母亲，出去旅个游竟买回一套海景房，退也退不掉。”最近，湖北的刘亮(化名)一家因为这个事被搞得焦头烂额。然而刘亮的“烦恼”并非个例。



## 老人被“洗脑”买下房产

打电话、跑银行、找律师、查资料……最近，刘亮的大部分时间和精力都用在了母亲刚买的一套房上。这一切的开始，是他母亲突然要把家里存的各种酒拿出去抵给别人，房子的事情才暴露出来。

刘亮说，他母亲是经人介绍报了一个低价旅游团，顺便去看了海景房。到了目的地，当地的销售人员就开始推销房产。刘亮表示，为了让老人买房，销售的套路很多，“甚至还让我妈拉人头赚零花钱抵扣房款，跟传销一样”。

据刘亮描述，他妈妈在销售人员的忽悠下办了10年的房贷，今年9月初支付第一笔购房款3万元。贷款10年，每个月要还款2600元。“销售说公司可以给抵扣2000块钱，共抵扣两年，两年之后如果我妈带人来买房，会有480万的业绩，这个业绩可以继续抵扣，就等于她买房子的贷款，公司帮她还上。”

## 首付款无法追回

为了及时止损，刘亮已把老人因购房办理的银行贷款紧急取消。“但是3万多的首付款，加上抵出去的酒，总计7万块钱却没办法拿回来”。而这并不是最糟心的，更让人难以接受的是海景房的实际价值。

刘亮查了他母亲购买的房源情况，“基本上就是单价1000元左右。小房子基本是10万出头，但我妈是以6000多块钱的单价买的，总共花了40多万。”

网上的“同款爸妈”并不少，业内人士指出，此前“首付几万就能拥有一套海景房”的宣传语风靡一时。后来楼市情况发生变化，导致一些海景房二手市场供

应量增加，低价房源出现。旅游火热之际，一些消费者更倾向于选择短期租赁度假，而不是购买房产。多地海景房城市出现二手房大跌价的情况。

## 为保护老人权益子女该怎么做

对于后续的处理，北京金律师事务所主任王玉臣建议，子女在发现老人购房的第一时间，要与老人一起对购房过程进行复盘、取证。梳理当下手中掌握的证据，看证据是否完备。比如通过购房合同中具体的条款约定能够证明中介或开发商存在欺诈、重大误解、显失公平等。如果证据比较充分，可以直接提起相关的民事诉讼，主张撤销购房合同，并退款；如果证据并不充分，可以与相关销售人员取得联系，看是否能够补取相关证据。与此同时，也可以与相关销售人员进行协商，尝试退房。

王玉臣提醒，作为子女最好和老人随时保持联络，多关心老人的日常生活。日常生活中，很多子女由于工作繁忙等与老人缺乏沟通，导致老人在买房时不会与子女商议，子女也根本不知道老人被忽悠买了房，等到知道的时候为时已晚。如果老人已经不慎掉入此类陷阱，也不要对老人过于责备，可以一起努力，解决问题。

王玉臣特别提醒，要谨记凡是没有列入合同中的承诺都可能无法兑现。千万不要轻信售后包租、以租养贷。对于旅游地产，开发商往往会打着“售后包租”的名义销售，以此打消购房者的后顾之忧。但是，售后包租本身就属于明令禁止的行为。市场的培育、项目的运营等是受一系列因素影响和决定的，很多开发商根本不具备这个能力，后续可能会有很多隐患和纠纷。宋霞

## 请注意！请注意！请注意！特大好消息！ 感恩回馈 润通胶囊来电领取活动开始了

**便秘 大便干 排便费力 润通胶囊祝您顺滑每一天**



很多中老年朋友随着年龄增大，肠道功能有所减弱等原因容易造成便秘，便秘不仅让人痛苦难受，经常便秘对身体健康也不利。

## 特大喜讯，感恩回馈！

## 润通胶囊来电申领开始了！

好消息！好消息！好消息！感谢新老会员多年来对益生康年的支持和厚爱，一路同行，感恩有

您。值此益生康年成立12周年之际，感恩回馈，向全国新老客户发放1万盒健都牌润通胶囊，原价99元/盒，每人申领1盒，活动真实有效，无任何套路，全国免费快递到家。感恩活动今年仅此一次，请相互转告，每个家庭限领取一次，杜绝重复领取！

本品不能代替药物，冀食健广审(文)第250107-00161号

**领取热线：  
400-1158-799**

## 鹿血鹿鞭牡蛎肽 99元吃一年

随着年龄的增大，头发稀疏、瞌睡多、身体困乏、起夜次数多等诸多问题困扰很多中老年朋友，因此平时补充营养就显得尤为重要。但日常膳食中很难补充中老年人缺少的营养成分。鹿血鹿鞭牡蛎肽自上市以来深受广大中老年朋友的青睐，是当下中老年朋友的优选。

高含量鹿血鹿鞭牡蛎肽，选用鹿血、鹿鞭、牦牛鞭、驴鞭、牡蛎、山药、黑芝麻、枸杞子、海参、蛹虫草、玛咖粉等为原料，经高科技萃取提纯，每粒高达700mg，一天只需1片。鹿血鹿



活动价只需 99 元 6 瓶

订购热线 400-9155-136

## 青岛崂山区老年大学 熹冀国学院分校成立

本报讯 近日，青岛崂山区老年大学与青岛市传统文化研究会熹冀国学院正式签署合作办学协议，成立崂山区老年大学熹冀国学院分校，分校将于近期启动招生，2025年春季学期正式开学，分校的成立标志着崂山区老年教育又一次开启高质量发展新篇章。

合作双方秉持“资源共享、优势互补、互学共鉴、发展共赢”的核心原则，引入高校师资力量，精心打造了国学、养生、艺术、数字媒体与AI四大特色学系，营造了一个融汇古今、快乐多元、身心兼顾的老年教育学习圈。分校遵循高校人才培养计划标准，依托孔子文化研究院、中国海洋大学中国传统文化研究中心等9大学术权威机构，汇聚名师大家，传道授业；同时凭借专业策划团队，开展研学旅行、文娱赛事等活动，构建温馨社群，搭建展示平台，让老年学员在热爱与追求中绽放自我。

养生系与数字媒体AI系作为分校的两大特色学系，充分展现了新质老年教育紧跟科技与时代前沿、实现个性化定制专业的卓越追求。其中，养生系集《黄帝内经》、中医养生、道家养生、国家级非遗养生智慧于一体，全方位覆盖饮食调养、中老年运动、康复与心理、营养学等领域，并特设药膳制作、中西烹饪与烘焙等实践课程，引导学员们在药食同源中领悟健康真谛，共同探寻身心充盈之道。而数字媒体与AI技术系，是将时代前沿技术巧妙融入教学，引领学员掌握互联网时代的多元信息传播技能，助力学员建立个人社交阵地，享受数字生活的便捷与欢愉，让晚年岁月更加多彩。

(本报记者)

## 【政策咨询】

○读者咨询 60周岁以上的老年人，需要每年缴纳居民医疗保险费吗？

●解答 根据现行政策，居民医疗保险按年缴费。除以下人员可免缴居民医保费用外，其他任何年龄段人群参加居民医保，均需缴纳参保费。

可免缴居民医保费人员包括：低保对象、特困人员、低保边缘家庭成员、孤儿、事实无人抚养儿童、脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户、返贫致贫人口、重度残疾人、扶残定补优抚对象。

○读者咨询 放在门口的退货快递丢了，谁的责任？

●解答 退货快递放家门口后被偷，责任的归属需要根据具体情况判断。比如，快递员与业主约定的本应当天上午取件，但因自身原因拖延到晚上才去，致使包裹有足够时间被他人偷走，快递员因未及时取件，承担相应的责任。

因此，如果快递员与业主沟通并得到快递员许可将包裹放门口等待搬收，但快递员取件严重超时，且在超时期间包裹被偷，快递公司可能需要承担一定的责任。

其次，如果业主自身存在过错，在无法找到盗窃人时，就要自行承担损失。另外，关于小区物业公司的责任方面，如果小区的物业管理协议上已明确标注物业公司有代收快递的服务，那么物业公司就有一定的保管义务。

无论何种情况，盗窃者的盗窃行为是导致快递丢失的直接原因，盗窃快递的人都需要承担相应的法律责任，一旦抓获盗窃者，除承担返还原物、赔偿损失的民事责任外，还可能承担相应的行政、刑事责任。孙慧娟

## 起夜多 来电申领

寒夜漫长，一躺下就想上厕所，多次起夜严重影响睡眠。年龄大了，器官老了，身体机能下降，需要全面养护，幸福后半生！

新品新方【帝王圣宝】采用黄精、鹿鞭、雪莲培养物、牡蛎、人参等十六味配料研制而成。小分子、易吸收、分量足，一盒服用两个月。

免费热线 400-656-2878